
調査⽬的 GLP-1ダイエットに関するアンケート

調査対象者数 100

調査⽅法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年10⽉

項⽬ 割合

⾷事制限をしなくて良いから 49%

激しい運動をしたくなかったから 35%

⼿軽に痩せられると思ったから 35%

GLP-1ダイエットに関するアンケート結果

Q1：GLP-1ダイエットをしようと思ったきっかけはなんですか？（複数回答可）

https://crowdworks.jp/public/jobs/11247213


リバウンドが起きにくいから 20%

定期的な通院が不要だから 14%

知り合いに勧められたから 7%

その他 1%

項⽬ 割合

1kg~3kg未満 25%

3kg~5kg未満 48%

5kg~7kg未満 25%

7kg~10kg未満 2%

10kg以上 0%

Q2：GLP-1ダイエットでどのくらい痩せましたか？

Q3：GLP-1ダイエットは内服薬と注射薬のどちらにしましたか？



項⽬ 割合

内服薬 86%

注射薬 14%

Q4：GLP-1ダイエットで1ヶ⽉にいくらかけていますか？



項⽬ 割合

5,000円未満 10%

5,000円~10,000円未満 42%

10,000円~15,000円未満 39%

15,000円~20,000円未満 7%

20,000円以上 2%

Q5：GLP-1ダイエットで副作⽤はありましたか？



項⽬ 割合

はい 35%

いいえ 65%

Q6：GLP-1ダイエットをしてみて満⾜度を教えてください。



項⽬ 割合

とても満⾜ 26%

やや満⾜ 60%

普通 12%

やや不満 2%

不満 0%

GLP-1ダイエットオンラインクリニックに関するアンケート結果

クリニックフォア

クリニックフォアのメリットを教えてください。



回答 パーセンテージ

メニューが豊富 36.7%

ダイエット効果が実感できる 33.3%

カウンセリングが丁寧 16.7%

無理な勧誘がない 6.7%

無理なく⽀払いができる 3.3%

アクセスがいい 3.3%

DMMオンラインクリニック

DMMオンラインクリニックのメリットを教えてください。



回答 パーセンテージ

オンラインで予約可能 70.0%

価格が安い 16.7%

すぐ始められる 6.7%

⼿軽 3.3%

カウンセリングが丁寧 3.3%


